



День России

12 июня мы отмечаем День России - один из главных для страны праздников. Сообщаем, какие мероприятия запланированы в городе.

»2



Сезон открыт

Как проходит первый месяц летних каникул у юных нижевартовцев? Для них в городе работают 59 лагерей. Рассказываем, как там весело.

»4



Людям помогать

Узнайте, какие виды соцподдержки получают вартовчане, как всё это осуществляется и каковы ближайшие перспективы.

»6-7

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

8 июня - День социального работника

Праздник добрых и отзывчивых

Уважаемые сотрудники социальной сферы города Нижневартовска! От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём социального работника! Ваша профессия требует особого душевного склада, огромной доброты, такта и сопереживания.

Вы трудитесь для того, чтобы любой житель Нижневартовска, по какой-либо причине оказавшийся в тяжелой жизненной ситуации и нуждающийся в социальной помощи и защите, мог получить её в максимально полном объёме и на самом качественном уровне.

Дорогие наши социальные работники, все вы - одна большая и дружная команда. Ежедневно профессионально вы служите людям. От вашей чуткости и милосердия во многом зависят настроение и социальное самочувствие горожан.

Мы благодарим вас за ваш нелёгкий труд, за ваше искреннее понимание проблем людей, за вашу готовность всегда прийти им на помощь. Пусть ваши сердца всегда будут щедрыми на доброту, любовь и милосердие. Счастья вам, здоровья и всего самого доброго!

Татьяна Шилова,
исполняющий
обязанности
главы города.

Максим Клец,
председатель
Думы
Нижневартовска.



Воспитатель Нижневартовского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Ольга Горбунова со своими подопечными. Материал об Ольге Горбуновой «Доброе дело воспитателя» читайте на стр. 7.

Все на субботник!

Жителей Нижневартовска приглашают принять участие в очередном субботнике. Он состоится 9 июня с 14 до 16 часов. Как сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города, мероприятие по уборке территорий запланировано на трёх участках: на улице Пионерской (от улицы Мусы Джалиля до Рябинового бульвара), в районах детских садов «Самолётик» (улица Романтиков, 14) и «Солнышко» (улица Советская, 25-б).

Арина Арсеньева.

Работа почтовых отделений в праздничные дни

Отделения почтовой связи Нижневартовска с 9 по 13 июня 2018 года будут работать по следующему графику:

9 июня - все отделения почтовой связи по установленному режиму работы понедельника с сокращением продолжительности рабочего дня на час;

10 июня - все отделения почтовой связи по установленному режиму работы;

11 июня - все отделения почтовой связи (кроме ОПС №14) по установленному режиму работы субботы;

11 июня - отделение почтовой связи №14 по установленному режиму работы субботы с сокращением продолжительности рабочего дня на час;

12 июня - выходной день;

13 июня - все отделения почтовой связи по установленному режиму работы.

Департамент ЖКХ администрации г. Нижневартовска.



Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варта» на обновлённом сайте издания
www.gazeta-varsta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 8 ИЮНЯ							
ТЕМПЕРАТУРА ВОЗДУХА	УТРО	+23 °C	752 мм	50%	южный 7-10 м/с	солнце 2.27- 21.20	18.53
	ДЕНЬ	+25 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход	Долгота дня Фаза луны
	ВЕЧЕР	+19 °C	752 мм	52%	южный до 12 м/с	луна 00.58 - 10.23	третья четверть





#ЯРоссия

Слово на все времена

С чего или с кого начинается Родина? Что вкладывает современное поколение в это слово? Родина у каждого своя или это объединяющее нас всех понятие? В преддверии государственного праздника Дня России мы предложили вартовчанам признаться своей стране в любви и заинтересовались, что бы они преподнесли ей в качестве подарка.



Майя
Плецкая,
10 лет:

- Россия - это моя Родина, моя страна, место, где я живу. Ты любишь её уже только за то, что ты здесь родился и вырос. В качестве подарка Родине я бы стала волонтером, чтобы иметь больше возможности выражать любовь через дела.



Семён
Китаев:

- Говоря о Родине, вижу перед собой образ ветеранов, людей, стоявших на защите своего Отечества, героев, не просто победивших в войне, а сумевших из руин поднять свою страну, подарить нам мир, свободу, будущее. Вот где любовь в чистом виде. Вот для меня пример для подражания. Хочу верить, что смогу вот так же бескорыстно любить Родину, оправдать доверие, быть достойным поколения победителей. Что касается подарка, от меня это было бы фото, застывший кадр, который бы переворачивал всё в человеческой душе.



Людмила
Алексева,
методист
Центра
детского
творчества:

- Государственный праздник День России - ещё один повод рассказать своим детям об основных государственных символах нашей страны. Можно устроить для своих родных экскурсию в музей, напомнив тем самым, что любовь к стране берёт начало с любви к своей малой родине, с семьи.



Алексей
Кирьянов:

- Нижневартовск - моя малая родина. Я здесь родился, вырос, создал семью. Теперь вот своих детей воспитываю на любви и уважении к своему городу, своей стране. Она наполняет нас чувством гордости за историю, культуру, многовековые традиции.

Опрос провела Марина Фетисова.
Фото Михаила Плецкого.

Наша страна 12 июня будет отмечать День России - один из главных для страны праздников. В этот день на территории Нижневартовска пройдут праздничные мероприятия, принять участие в которых приглашаются жители и гости города.



МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЁННЫЕ ДНЮ РОССИИ



12 июня с 15.30 до 16.00

Шествие жителей города. Сбор в 15.00 на набережной реки Обь. Движение по проспекту Победы к площади Нефтяников. Торжественный старт празднику даст шествие представителей администрации и Думы города, руководителей и сотрудников предприятий и учреждений, учащейся и работающей молодежи. Украшением шествия станет большой флаг, который жители города пронесут по проспекту Победы.



12 июня с 16.00 до 18.00

Городской праздник «Моя Россия! Моя страна!», торжественное вручение паспортов РФ (6+). Площадь Нефтяников. На сцене состоится концертная программа творческих коллективов Дворца культуры «Октябрь». Для жителей города будет предложена работа следующих площадок:

- ⇒ детская игровая площадка «Дети России»;
- ⇒ дизайн-площадка «Любимый триколор»;
- ⇒ спортивная площадка «Сила России»;
- ⇒ зона семейного отдыха «Дружная семья - крепкая Россия!»;
- ⇒ фотозона «Я люблю Россию»;

- ⇒ квест-площадка «Моя Россия»;
- ⇒ показательные выступления скейтеров, велосипедистов, роллеров «Россия молодая»;
- ⇒ выставка картин «Родные просторы»;
- ⇒ чемпионат по настольным играм «Играй, город!».



Арина Арсеньева. Фото Михаила Плецкого.

⇒ Со 2 по 16 июня с 10.00 до 19.00

Книжная выставка «Символы государства Российской» (12+). Центральная городская библиотека имени М.К. Анисимовой (улица Дружбы народов, 22).

⇒ 9 июня в 12.00

Беседа «Россия - великая наша держава!» (6+). Городская библиотека №9 (улица Романтиков, 9).

⇒ 13 июня в 11.00

Познавательно-игровой час «Мы живём в России» (6+). Детская библиотека №4 (улица Мира, 70-а).

⇒ 13 июня в 12.00

Урок патриотизма «Россия - великая наша держава» (6+). Городская библиотека №12 (улица Мира, 3).

Безопасные праздники

По информации УМВД России по городу Нижневартовску, с 8 июня полицейские Нижневартовска перейдут на усиленный вариант несения службы.

ВЫ НАШЛИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

Порядок действий

<p> Не трогать, не подходить, не передвигать. Не курить, не пользоваться сотовым телефоном на расстоянии ближе 100 м</p> <p> Сообщить в единую дежурную диспетчерскую службу 112</p>	<p> Запомнить время и место обнаружения. Быть готовым описать внешний вид</p> <p> Попросить людей покинуть опасную зону в радиусе не менее 100 м</p>
<p> Донести до прибытия полиции, указать место расположения предмета, время и обстоятельства его обнаружения</p>	<p> Действовать по указанию представителей правоохранительных органов</p>

Обращайте внимание

Оставленные сумки, свертки, игрушки могут оказаться взрывными устройствами

Признаки взрывного устройства

<p> Наличие проводов, скотча, антенны, привязанного сотового телефона, элементов питания</p> <p> Необычное расположение (нехарактерное для подобного рода предметов)</p> <p> Специфический запах</p>	<p> Шум изнутри (бульканье, щелчки, тинанье и т.д.)</p> <p> Раскисшие из проволоки, веревки, шпагата, лески</p>
--	---

Аптитеррористическая комиссия города Нижневартовска

Для обеспечения безопасности граждан во время проведения мероприятий в местах массового скопления людей устанавливаются рамки металлоискателя. При необходимости возможно проведение дополнительного осмотра личных вещей граждан. Сотрудники УМВД России по городу Нижневартовску просят вартовчан с пониманием отнестись к принимаемым мерам.

Как сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города, в охране общественного порядка помощь полицейским окажут сотрудники частных охранных предприятий, представители казачьих обществ и добровольных народных дружин. Предварительно праздничные площадки обследуют кинологи. Беспозный транспорт, расположенный около мест, где пройдут данные мероприятия, эвакуируют. Таким образом, будут созданы все условия для того, чтобы праздничные дни вартовчане и гости города провели в лучших традициях Нижневар-

товска - масштабно, красочно, а главное - безопасно.

Рекомендации для граждан: при обнаружении взрывчатых веществ, оружия, подозрительных предметов (коробок, сумок, пакетов и т.д.) или людей, чье поведение кажется подозрительным, сообщайте по телефону 112. На расстоянии ближе 100 м от этих предметов не пользуйтесь сотовым телефоном. Не приближайтесь к ним, не трогайте, не прикрывайте. Сохраняйте спокойствие, дождитесь сотрудников правоохранительных органов и четко выполняйте их распоряжения.

Информацию о готовящихся либо совершенных преступлениях, о нарушениях административного законодательства, а также о незаконных действиях сотрудников правоохранительных органов следует сообщать по «телефону доверия» полиции 41-62-26.

Актуальная информация о правилах безопасности размещена на сайте органов местного самоуправления Нижневартовска в разделе «Безопасный город».

Сергей Ермолов.



Нижневартовск - лучший в охране окружающей среды

Нижневартовск стал победителем конкурса «Лучшее муниципальное образование автономного округа в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды» по итогам 2017 года (номинация «Лучшее муниципальное образование - городской округ в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды»).

Мероприятие состоялось в рамках XVI Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Для определения победителей была создана конкурсная комиссия. В состав жюри вошли представители региональных департаментов ЖКХ и энергетики, образования и молодежной политики, общественных и внешних связей, недропользования и природных ресурсов, а также отдела водных ресурсов Нижне-Обского бассейнового вод-

ного управления. Специалисты оценивали конкурсантов по различным критериям.

Нижневартовску удалось добиться высоких результатов благодаря масштабной работе, проводимой в сфере экологии. Отмечен высокий уровень озеленения мест общего пользования, работа по ликвидации несанкционированных свалок. Помимо этого, оценили активное внедрение раздельного сбора отходов, начало реализации инвестиционного проекта «Организация

мусоросортировочного комплекса на территории муниципального образования город Нижневартовск».

Также до конца 2018 года запланирован полный переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами, ввод в эксплуатацию мусоросортировочного комплекса и повышение качества ландшафтной организации озелененных территорий с использованием декоративных деревьев и кустарников (до 11 тысяч деревьев).

Управление по природопользованию и экологии администрации Нижневартовска.

ЛЮДИ И ИДЕИ: БУДУЩЕЕ - ЗА НАМИ!

Свыше двух сотен молодых специалистов из разных городов страны. Тринадцать дочерних предприятий нефтяной компании «Роснефть». Десятки идей и рационализаторских предложений о том, как совместными усилиями сделать нефтедобывающую отрасль прибыльнее и эффективнее. В Нижневартовске с успехом прошла XI кустовая научно-техническая конференция молодых специалистов ПАО «НК «Роснефть», организаторами которой выступила группа предприятий «Варьёганнефтегаз».



Работа конференции делится на секции, каждая из которых отвечает за определённое направление деятельности нефтяной отрасли.



Кристина Орзулова,
ведущий экономист отдела
инвестиционного планирования
и мониторинга
ПАО «Варьёганнефтегаз»:

- Вышла на конференцию с темой «Управление нерентабельными активами», - борясь с переполняющими её эмоциями, делится впечатлениями дебютантка научно-технической конференции. - Тема нефтедобычи для региона - одна из актуальных.

Многообразие направлений, нестандартный подход к решению проблем и здоровые амбиции молодежи - вот формула успеха в многолетней работе большого часового механизма, имя которому «Роснефть». Каждый из участников конференции смог доказать, что именно он - маленькая, но уже незаменимая деталь, от которой будет зависеть качественная бесперебойная работа всей нефтегазовой отрасли.

Два дня научно-технической конференции были насыщены событиями, новыми знакомствами и идеями. Каждый участник приложил максимум усилий, чтобы заявить о себе во всеулышание и внести свой вклад в развитие нефтегазодобывающей отрасли. За каждым проектом стоят кропотливый труд и серьёзная научная работа, что не смогли не отметить опытные специалисты.

- Мы увидели много хороших проектов с глубокой проработкой практической стороны исследования, уже сегодня готовы к применению, - подчеркнул генеральный директор группы предприя-

тий «Варьёганнефтегаз» Алексей Синяков. - Это те работы, которые принесут значительный экономический эффект в деятельность каждого предприятия.

Все вопросы жюри, прозвучавшие в ходе конференции, - это скорее пожелания, указание на мелкие недочёты, носящие рекомендательный характер, которые молодые специалисты вкупе с научными руководителями должны исправить в ближайшее время. Тогда проект займёт по-новому и, вероятнее всего, получит шанс на внедрение в производство.

- Секция «Разработка нефтяных и газовых месторождений» была самой многочисленной - 28 человек и свыше двух десятков представленных докладов, - рассказывает Евгений Горобец, председатель жюри этого направления работы КНТК, заместитель директора департамента разработки месторождений ПАО «НК «Роснефть». - Участники конкурсностроили хорошую подготовку: выбрали актуальные темы и предложили нестандартные решения. Нам было крайне сложно определить победителя. Высокие гости меропри-

ятия отметили уровень организации научно-технической конференции, а также тепло и радушие, с которым хозяева площадки относились к каждому участнику в течение всего мероприятия.

- С одной стороны, участие в конференции такого уровня - это вызов самому себе, потому как результат требуется здесь и сейчас, - убеждена руководитель жюри направления бизнес-процессов и операционного контроля - начальник управления бизнес-процессов и операционного контроля аппарата советника президента по планированию, управлению эффективностью, развитию и инвестициям в разведке и добыче ПАО «НК «Роснефть», председатель жюри секции «Экономика и финансы» Ирина Воронина. - А с другой стороны - это открытая диалоговая площадка, где профессионалы готовы делиться опытом, а инициативность и смелый взгляд на технологии будущего - одно из перспективных направлений деятельности компании «Роснефть» в целом. Поэтому все вы - уже победители.

Ведущий экономист отдела инвестиционного пла-

нирования и мониторинга ПАО «Варьёганнефтегаз» Кристина Орзулова в этот вечер стала обладательницей диплома за второе место. Молодой специалист почти год работает на предприятии, но успешный старт для неё - хороший стимул не останавливаться на достигнутом.

- Вышла на конференцию с темой «Управление нерентабельными активами», - борясь с переполняющими её эмоциями, делится впечатлениями дебютантка научно-технической конференции. - Тема нефтедобычи для региона - одна из актуальных. Как выход из положения предлагаю оптимизацию затрат в работе на месторождении. Это увеличит показатели и эффективность месторождения в целом. Второе место - показатель, что выбрала верное направление и справилась с поставленной задачей.

Разносторонние, открытые и самостоятельные, нефтяники будущего готовы делиться всем - радостью, личными идеями, смелыми предложениями. Сегодня они изложены на бумаге, но кто знает, возможно, уже завтра будут реализованы на производстве.

Будьте в курсе

Депутатский приём

13 июня в 16.00



Давыдов
Дмитрий
Сергеевич.

Депутат Думы города.
Общественная приёмная,
ул. Дружбы народов, 7-176.

14 июня в 16.00



Танкеев
Вячеслав
Михайлович.

Депутат Тюменской областной Думы. Общественная приёмная, ул. Дружбы народов, 7-176.

14 июня в 18.00



Золов
Вячеслав
Сергеевич.

Депутат Думы города.
Общественная приёмная,
ул. Дружбы народов, 7-176.

15 июня в 16.00



Елин
Павел
Алексеевич.

Депутат Думы города.
Общественная приёмная,
ул. Дружбы народов, 7-176.

18 июня в 16.00



Гасымова
Галина
Александровна.

Депутат Думы города.
Общественная приёмная,
ул. Дружбы народов, 7-176.

19 июня в 16.00



Лисин
Анатолий
Владимирович.

Депутат Думы города.
Общественная приёмная,
ул. Дружбы народов, 7-176.

Обязательна предварительная запись по телефону 44-10-00 с 10.00 до 12.00.



Наконец-то наступили долгожданные летние каникулы! Рады не только дети, но и родители. Но если от хлопот учебного процесса мамам и папам можно отдохнуть, то появляется новая забота: чем занять своего ребёнка? Как сделать его летний досуг полезным, образовательным и оздоровительным? В нашем городе для такого всеохватывающего детского отдыха созданы все условия. Ещё в первые дни летних каникул для нижевартовской детворы открыли свои двери 59 лагерей дневного пребывания, организованных на базе спортивных, образовательных организаций, учреждений культуры и социального обслуживания, лагерь труда и отдыха «Панама», палаточный лагерь дневного пребывания детей на базе «Радуга». А четыре палаточных лагеря круглосуточного пребывания начнут работу с 7 и 11 июня на базах отдыха «Радуга», «Хуторок» и «Обь».



СЕЗОН ЛЕТНЕГО ОТДЫХА ОТКРЫТ!

От пожарной безопасности...

«Юные друзья пожарных» - так называется лагерь дневного пребывания, организованный на базе средней школы №14. В гости на открытие сезона к ребятам приехали настоящие герои - пожарный расчёт 42 ПСЧ.

Кроме развлекательной функции, детский отдых должен нести всё-таки и познавательную цель, поэтому лагерь у нас профильный и посвящён пожарной безопасности и профилактике пожаров, - поясняет педагог-организатор СШ №14 Инна Кадария. - Ребята посетят с экскурсией 42 пожарную часть, подготовлены соответствующие интерактивные игры, конкурсы, эстафеты и викторины, также они принимают участие в создании социального видеоролика. Находится время и для творчества. В знак благодарности за доблестный труд и к 35-летию 42 пожарной части наши воспитанники выступили для её сотрудников с песнями и танцами на подготовленном ими концерте. Да и сами ребята без подарков не останутся. В конце смены каждый из них получит удостоверение юных друзей пожарных и, конечно же, полезные знания.



Воспитанник 1 отряда «Без паники» Эмиль Хайруллин (на фото в каске пожарного) - выпускник детского сада. Для него лагерь не только оздоровление и досуг, но и часть подготовки к школе.

Мне здесь очень нравится, весело, и у меня уже появились друзья. Мы вместе придумывали название отряда и учили девиз, рисуем, играем, - рассказывает мальчик. - Нам пожарные давали смотреть дыхательный аппарат и оборудование. Больше всего понравилось, как подаётся вода. Тоже хочу быть таким же смелым. А ещё нас здесь очень вкусно кормят.

Отметим, так же увлекательно, как и Эмиль, в детском лагере при школе №14 отдохнут 125 ребят.



Смена длится всего несколько дней, а я уже многое узнала о режиссёрах, артистах. Мы знакомимся с некоторыми популярными пьесами. Благодаря отдыху здесь, с каждым годом у меня появляется всё больше друзей. Здесь проходят очень интересные мероприятия, у нас добрые воспитатели и весёлые вожатые, - делится впечатлениями Жанна Антонова.

Важно

Необходимо, чтобы за лето ребёнок психологически отдохнул, подрос, укрепил здоровье и набрался физических сил на новый учебный год. Однако не менее важно, чтобы каникулы стали и временем развития для ребёнка: творческого, спортивного, коммуникативного... Так, специалисты учреждений разработали 70 программ, по которым и организован детский познавательный, оздоровительный и развлекательный досуг во время отдыха, 26 из них получили финансовую поддержку города. Важная составляющая детского отдыха - компетентные вожатые. Работают с ребятами студенты Нижневартовского гуманитарного университета и социально-педагогического колледжа.

Выездной детский отдых у дома

Софии Сквической 10 лет. В этом году она впервые познакомилась с лагерным отдыхом. На семейном совете было решено, что ребёнок будет посещать лагерь, организованный на базе отдыха «Радуга»: и к дому близко, и городская обстановка, выхлопные газы авто сменяются красотами местной природы и свежим воздухом.



Я пока не готова отправить своего ребёнка в лагерь других городов, а здесь дочка рядом и при деле. Находится она там с утра и до пяти вечера, под присмотром, очень удобно, - отмечает Юлия, мама девочки. - Да и считаю, что не так дорого нам обходится такой отдых: родительская плата составила всего 5 тысяч рублей. Просто красота.

Отметим, что всего в первую смену оздоровительным отдыхом планируется охватить 4 745 юных вартовчан. Всего же за оздоровительную кампанию 2018 года в нижевартовских лагерях отдохнут более 12 тысяч детей.

...до театрального искусства

Участвуя в лагере труда и отдыха «Панама» при Центре детского творчества посвятят эти дни театральному искусству. По мнению педагога-организатора лагеря Фаруха Гусейнова, лагерный досуг - это возможность в неформальной, игровой форме преподать детям урок, дать полезные знания. Во время первой смены ребята знакомятся с историей возникновения театра, основами сценического мастерства, посетят мастер-классы по созданию реквизита.

Итогом мероприятия станет фестиваль творческих постановок с церемонией вручения театральных премий. О победе в номинации «Лучшая ак-

тёрская работа» мечтает Жанна Антонова. В «Панаме» она отдыхает вот уже четвёртый год.

Кстати, вожатые в «Панаме» - воспитанники Центра детского творчества. На протяжении года они готовятся к этой непростой деятельности, изучают вожатское мастерство, учатся организации досуга детей, изучают различные игры, особенности общения с детьми.

Рады дети - довольны и родители. Как отметила Любовь Махомет, мама 7-летней Даши, в таких лагерях ребёнок не просто отдыхает, он учится, получает новые навыки: создаёт причёски, рисует, осваивает бисероплетение...

Каждый день Даша приносит домой новые знания и впечатления! Здесь и творческое развитие, и общение со сверстниками, и возможность научиться работать в команде, - радостно говорит Любовь Махомет.



Отметим, что всего детский лагерь «Панама» смогут посетить за две смены 270 ребят.



Виктория Алексюк, начальник службы по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи управления по социальной политике и молодежной политике департамента по социальной политике администрации города:

Все лагеря дневного пребывания проверены межведомственной комиссией. В её состав вошли представители полиции, Росгвардии, детской городской поликлиники, отдела пожарной надзора МЧС России, а также общественность. Например, в школы на проверку приглашались родители, в учреждения культуры и спорта - представители профсоюзных организаций. Внимание уделялось обеспечению безопасности детей, готовности медицинского персонала к работе в детских лагерях, наличию необходимой документации... Впрочем, на этом мы не остановимся. В течение всей смены будут также проводиться плановые и внеплановые проверки Роспотребнадзора, Госназлора. Детский отдых должен быть под контролем!

СТАТУС: НЕПОБЕДИМЫ

Сборная команда «Самотлор» подтвердила титул сильнейшей. Нефтяники-спортсмены в очередной раз привезли кубок чемпионов зонального этапа летней корпоративной Спартакиады среди дочерних обществ НК «Роснефть». Основу непобедимой сборной составили сотрудники АО «Самотлорнефтегаз».



Хлеб-соль, охажки цветов, ансамбль барабанщиков и любопытные взгляды сторонних наблюдателей – всё в этот день говорило о том, что на персоне готовятся к встрече особо важных персон. Наряду с членами семей, приезда железнодорожного состава «Тюмень – Нижневартовск» с нетерпением ждали ещё несколько десятков человек. А всё потому, что в числе пассажиров – «спортивный золотой запас» четырёх предприятий – АО «Самотлорнефтегаз», ПАО «Варьёганнефтегаз», АО «Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие» и ООО «РН-Снабжение», объединивших усилия в борьбе за звание сильнейших спортсменов в округе.

Четвёртый год подряд наши ребята привозят домой заветный кубок чемпионов, – с гордостью отмечает заслуги своих коллег генеральный директор АО «Самотлорнефтегаз» Валентин Мамаев. – Ждём такого же успеха через год, а этим летом пожелаем им упорных тренировок и покорения новых вершин на финале спартакиады в городе Сочи.

Крепкие объятия – в знак приветствия, бурные овации – в адрес победителей. Подуставшие от пройденных испытаний, члены команды «Самотлор» рады встрече с домом и с чувством выполненного долга демонстрируют друзьям и собравшимся уникальные по форме медали.

Победа не бывает лёгкой, – выразил общее мнение членов сборной руководитель команды Дмитрий Плотников. – Старались все, но бывало и так, что судьбу первого места решали буквально последние секунды соревнований. Спасибо вам за поддержку и участие, их почувствуете даже на расстоянии!

Напомним, что в конце мая областная столица радушно встретила 11 команд-участниц корпоративной Спартакиады НК «Роснефть». Нефтяников, для которых профессиональные успехи идут рука об руку со спортивными достижениями, определяли сразу в девяти видах спорта: мини-футбол, волейбол, баскетбол, лёгкая атлетика, шахматы, силовое двоеборье, настольный теннис, двоеборье, перетягивание каната. Но в битве за финал равных

нашему «Самотлору» не нашлось: четыре золотые медали, четыре – серебряные и три бронзовые. Набрав рекордное количество баллов – 212, ни в одной из дисциплин не спустившись ниже третьего места, вартовчане стали абсолютными лидерами в общекомандном зачёте.

Оператор обезвоживающей и обессоливающей установки Людмила Ёлкина не просто гордится, но и надежда «Самотлорнефтегаза». Спорт для неё – это образ жизни, а привычка побеждать – результат многолетних тренировок. В её личной копилке множество наград разного уровня, но с 2007 года она с завидным постоянством прославляет и родное предприятие.

Каждая спартакиада – это шквал эмоций, – делится впечатлениями обладательница золотой и серебряной медалей Людмила Ёлкина. – В этот раз особая гордость за серебро в эстафете среди женщин. Сейчас немного переведёте дух и снова на тренировку: впереди новая планка – Сочи, а это титулованные соперники со всей России. Так что, чемпионы «Самотлора» себя ещё покажут!



Марина Фетисова. Фото Михаила Плецкого.

Высокие достижения – результат упорного труда, а поддержка коллег и понимание коллектива уже половина успеха. Привезённый из Тюмени урожай наград и кубков – хорошая заявка на финал. До наступления осени три месяца, а значит, работать придётся с удвоенной силой. Они признаются, что, приезжая с месторождения, порой с трудом заставляют себя идти в зал или выходить на поле. Но игра стоит свеч. «Самотлорнефтегаз» ждёт от своих героев новых спортивных побед и закрепления чемпионского титула в финальном этапе Спартакиады НК «Роснефть» в Сочи.

Международный день защиты детей – это не только весёлый праздник, но и напоминание нам, взрослым, что нет ничего важнее счастья подрастающего поколения. Так, доброй традицией для дочернего предприятия «Варьёганнефтегаз» НК «Роснефть» в первые летние дни стало поздравлять детей своих сотрудников.

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

Какие главные составляющие настоящего беззаботного веселья для детворы? Для ребят помладше: весёлая музыка, яркие сказочные герои, игры, танцы и, конечно же, родители рядом. Для тех, кто постарше: например, возможность насладиться новинками кинематографа. ГП «Варьёганнефтегаз» ушла все пожелания детей своих сотрудников. В Нижневартовске и Радужном летние выходные ознаменовались ярким досугом: ребята помладше посетили театральные и игровые программы, а те, кто постарше, получили приглашения на киносеансы. Газета «Варта» вместе с ребятами младше 12 лет побывала в сказочном путешествии в театре кукол «Барабашка».

Юных гостей мероприятия и их родителей артисты встречали игровой программой. Сказочный персонаж Бяка-Забияка и доктор Смешинкин вместе с ведущим развлекали детей конкурсами, шутками, увлекательными и познавательными заданиями. Смогут ли дети перекричать родителей? А отгадать загадки? А кто кого перетанцует: девочки во главе с зажигательным папой или малышки с обаятельной мамой? За всю часовую программу ни на минуту не умолкал звонкий смех, повсюду



В гостях у сказки в очередной раз побывали Анастасия Кириогло и её 4-летняя дочь Арина. Для малышки театр – это место, где чудеса становятся реальностью.

сияли не только детские улыбки, но и родительские счастливые глаза, наблюдающие за довольными ребятами.

Не ожидал, что будет так весело. Даже я, взрослый человек, порадовался, столько позитива, – делится впечатлениями от программы отцов двоих сыновей, оператор по добыче нефти и газа УНП-3 АО «Нижневартовское нефтегазодобывающее предприятие» Руслан Батырханов. Его семья всегда старается принимать участие в подобных корпоративных мероприятиях, глава семьи с радостью выступает на спортивных состязаниях, а домочадцы с азартом болеют за отца. – Подобные праздники сплачивают не только семью, но и коллектив.



Семья Батырхановых вместе с Барабашкой.

Восторге были и дети. Например, Настя Козловская, пришедшая на праздник вместе с мамой, сестрёнкой и братом, оценила спортивный зарядку, которую с ребятами провёл доктор Смешинкин. Не остался в этой семье без внимания и главный подарок – спектакль «Пепси Длинныйчужок». Для самых маленьких в театре тоже подготовили сюрприз – детективную историю «Кто сказал «мяу»?».

Только положительные эмоции дарят такие праздники. Обожаем посещать театры, различные развлекательные программы, приобретаемся к культурной жизни города с малых лет, – рассказывает ведущий специалист отдела административной поддержки предприятия Анастасия Кириогло. Её дочь, 4-летняя Арина, уже искусный зритель, может долго перечислять сказочных персонажей, с которыми встретилась в театре и на различных представлениях. Но и в этот день малышка с нетерпением ждала момента, когда же войдёт в зал, на сцене которого в очередной раз ожижут герои любимых книг, а чудеса станут частью реальности.

Наверное, благодаря таким волшебным моментам мы, став взрослыми, вспоминаем наше детство как пору радости и счастья.

Дарья Ткаченко. Фото Михаила Плецкого.

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ:

Деятельность социальных служб не стоит на месте, развивается и идёт навстречу потребностям жизни. Какой бы тяжёлой и ответственной ни была эта работа, изо дня в день специалисты социальных служб с полной самоотдачей помогают тем, кто нуждается в поддержке. Потому что есть такая профессия - людям помогать!

О том, как в нашем городе осуществляется оказание различных видов соцподдержки, о формах социального обслуживания и о дальнейших перспективах развития данной сферы мы поговорим с Оксаной Журавлёвой, начальником управления социальной защиты населения по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району.



- Оксана Владимировна, каковы основные направления социальной политики в автономном округе?

- Социальная политика в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре направлена в первую очередь на развитие социальной сферы, совершенствование качества жизни человека, оказание гражданам необходимой социальной помощи, поддержки и защиты.

- Какую роль выполняют органы социальной защиты в реализации данных направлений деятельности на территории г. Нижневартовска?

- Управление социальной защиты населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району является структурным подразделением Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, осуществляет функции по реализации единой государственной политики и нормативному правовому регулированию, оказанию государственных услуг в сфере социального развития, включая социальную защиту населения (государственную социальную помощь, социальное обслуживание населения, социальную поддержку отдельных категорий граждан) на территории

Нижневартовска и Нижневартовского района.

С целью обеспечения населения данных муниципалитетов мерами социальной поддержки и помощи, предоставления социальных услуг управлением проводится комплексная работа по координации и развитию системы социальных служб.

Высокое качество работы системы социальной защиты на территории города и района отмечено на уровне округа - по итогам конкурса на лучшее подразделение Департамента социального развития ХМАО - Югры в 2017 году управление социальной защиты населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району стало лучшим.

- Кто осуществляет назначение и выплату мер социальной поддержки населению?

- Назначение и выплату мер социальной поддержки в Нижневартовске осуществляет филиал казённого учреждения ХМАО - Югры «Центр социальных выплат» в г. Нижневартовске.

Всего на территории автономного округа реализуется 91 мера социальной поддержки. Общее количество получателей в г. Нижневартовске и Нижневартовском районе, ко-

торым регулярно предоставлялись меры социальной поддержки, в 2017 году составило более 74 тысяч человек, общая сумма выплат составила порядка 3 млрд руб.

- Расскажите подробнее о системе социального обслуживания в нашем городе.

- Служба социальной защиты населения в г. Нижневартовске существует уже более 25 лет. В историческом масштабе срок небольшой, но за это время она стала одной из самых популярных среди населения, самостоятельной отраслью, с нормативно-правовой базой, сложившейся структурой, сетью учреждений социального обслуживания, профессиональными кадрами.

В органах социальной защиты населения на территории города и района осуществляют трудовую деятельность более 1200 сотрудников. Тем не менее, в отрасли достаточно стабильная ситуация, на что указывает низкий процент текучести кадров. Добиться стабильности помогает совместная сложная работа.

Система социального обслуживания в городе Нижневартовске и Нижневартовском районе позволяет предоставлять населению услуги по различным направлениям и фор-

мам социального обслуживания в соответствии с нуждаемостью граждан: полустационарное, стационарное, обслуживание на дому, срочные социальные услуги.

На территории города и района осуществляют свою деятельность 9 государственных учреждений социального обслуживания и 13 негосударственных поставщиков социальных услуг, которыми в 2017 году было обслужено более 42 тысяч человек. Общее количество услуг, предоставленных населению, составляет порядка 2 млн. Стоит отметить, что все государственные учреждения имеют хорошо оснащённую материально-техническую базу, обеспечены системой видеонаблюдения, имеют лицензии на осуществление медицинской деятельности. Государственными учреждениями социального обслуживания реализуется более 80 программ и технологий. В 2018 году планируется к внедрению дополнительно 10 новых технологий, в том числе ряд программ по развитию волонтерской деятельности.

Во всех учреждениях внедрена система менеджмента качества, результатом которой является наличие сертификатов соответствия - ИСО 9001.

- Сейчас привлечение некоммерческих организаций в сфере оказания услуг населению - один из приоритетов государства. Опыт Югры по привлечению социально ориентированных некоммерческих организаций к оказанию услуг в сфере социального обслуживания граждан признан Минтруда России «лучшей практикой». Несомненно, в этом есть и вклад Нижневартовска. Расскажите об этом.

- Действительно, автономный округ вошёл в число восьми субъектов-лидеров. Первоначально была сформирована система нормативных правовых актов, позволяющая обеспечить наиболее благоприятные условия развития НКО и их всестороннюю поддержку.

Для привлечения бизнеса к социальному обслуживанию граждан, а также обучения потенциальных поставщиков социальных услуг регулярно

проводятся семинары, «круглые столы», индивидуальные консультации на тему: «Как стать поставщиком социальных услуг?».

В 2017 году государственная поддержка 13 негосударственным поставщикам, предоставляющим социальные услуги в г. Нижневартовске и Нижневартовском районе, оказана на сумму более 18 млн руб. Обслужено НКО порядка 700 человек.

Стоит отметить разнообразие форм социального обслуживания, предоставляемых негосударственными поставщиками, исходя из индивидуальных потребностей населения. Услуги трёх поставщиков предоставляются на дому, остальные негосударственные организации обслуживают в полустационарной форме, а также в форме срочного обслуживания. Услуги предоставляются гражданам пожилого возраста, инвалидам, детям-инвалидам.

- Оксана Владимировна, одной из особенностей нового федерального закона об основах социального обслуживания граждан в России является выдвигание требований об информационной открытости поставщика социальных услуг перед получателями таких услуг, государственными органами, органами местного самоуправления и иными лицами.

- Да, принцип открытости является основополагающей ценностью. Такой подход предполагает создание механизмов прозрачности деятельности государственных органов, учреждений и инструментов обратной связи, позволяющих гражданам взаимодействовать с ними. Данный принцип заключается в комплексном повышении качества официальных интернет-ресурсов государственных органов и учреждений, доступных для всех аудиторий и содержащих актуальную информацию о деятельности органов и учреждений, порядке предоставления услуг; обеспечении доступа к общедоступной информации в сети Интернет в форме открытых данных, а также в



С 1 января 2018 года филиалом Центра социальных выплат Югры предоставляется единовременная денежная выплата гражданам Российской Федерации, родившимся в период с 1.01.1993 по 31.12.2017 на территории автономного округа, имеющим место жительства в Югре. Выплата в беззаявительном порядке предоставлена почти 23 тысячам человек в первом квартале текущего года - это получатели ряда мер социальной поддержки по состоянию на 1.01.2018. На данный момент в филиал центра поступило более 52 тысяч заявлений, из них по 98,7% приняты решения, на рассмотрении находится чуть более 700 заявлений.

С 1 января 2018 года в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2017 №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», осуществляется предоставление дополнительной меры государственной поддержки в виде ежемесячной выплаты семьям в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка. На сегодняшний день в Центр социальных выплат за данной мерой социальной поддержки обратилось 159 человек. Посobie выплачивается исходя из размера прожиточного минимума ребёнка, установленного на региональном уровне за второй квартал года, предшествующего году обращения за такой выплатой, - то есть, оно дифференцировано по регионам. Так, сумма пособия в Югре в 2018 году составила 13958 рублей в месяц.

ЛЮДЯМ ПОМОГАТЬ

Доброе дело воспитателя

СМИ. Кроме того, действенными механизмами открытости являются приёмы граждан по личным вопросам, проведение пресс-конференций, организация «круглых столов» для отдельных групп населения.

- Какие формы общественного контроля существуют?

- Одной из форм общественного контроля в сфере социальной защиты в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре является независимая оценка качества работы организаций социального обслуживания.

По результатам проведённой независимой оценки качества работы в 2017 году три учреждения социального обслуживания заняли достойные места в рейтинге учреждений автономного округа, подведомственных Депсоцразвития Югры. Одному из учреждений в 2017 году вручен общероссийский Знак качества «Лучшее - детям», а руководителю данного учреждения присвоено звание «Женщина директор года».

- Каким образом учитывается мнение населения о качестве предоставления социальных услуг?

- В сфере социальной защиты в настоящее время существует широкий спектр способов учёта мнения населения.

Так, обеспечена техническая возможность выражения мнений граждан о качестве оказания услуг организациями социального обслуживания на официальных сайтах. На сайтах Депсоцразвития Югры и «Социальное обслуживание Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» размещена анкета для оценки учреждений. Заполненные гражданами анкеты помогают оценить качество работы органи-

зации социального обслуживания, в которую они обращались. По итогам анализа мнений граждан подготавливаются рекомендации по улучшению работы организаций социального обслуживания.

Осуществляется работа с обращениями граждан, поступившими в адрес Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в соответствии с существующей нормативной базой.

Проводятся выездные мероприятия руководителей Депсоцразвития Югры в муниципальные образования с целью проведения приёмов граждан по личным вопросам, посещения подведомственных учреждений.

Проводятся социологические исследования, оценивающие качество обслуживания граждан.

- Как вы думаете, какими качествами и навыками необходимо обладать людям вашей профессии и конкретно руководителю?

- Людям, выбравшим делом своей жизни эту сферу, надо обладать такими качествами, как чуткость, терпение, такт, доброта. Необходимо уметь по-настоящему сопереживать чужой боли, находить слова поддержки для пришедших к ним со своими проблемами, дарить им надежду. Не случайно в социальной сфере в основном трудятся женщины, в которых вышеперечисленные качества заложены на генетическом уровне.

Ну, а руководителю, несомненно, необходимо умение правильно определять реальные цели и задачи, обеспечить оптимальные условия для выполнения поставленных задач, используя временные, материальные, финансовые, кадровые и другие ресурсы.

Направления деятельности, которые будут развиваться в ближайшие пять лет в организациях соцобслуживания нашего округа

При работе с гражданами пожилого возраста и инвалидами планируется развитие следующих направлений:

- ✦ благотворительность и добровольческая (волонтерская) деятельность в интересах граждан старшего поколения;
- ✦ стационарозамещающие технологии предоставления социальных услуг;
- ✦ повышение уровня социальной интеграции инвалидов старше 18 лет, в том числе внедрение технологии «Тренировочная квартира».

При работе с детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья будет развиваться система ранней помощи детям-инвалидам и детям с ОВЗ и их семьям, а также комплексное сопровождение таких семей, воспитания детей-инвалидов и детей с ОВЗ.

Кроме того, перспективы развития социального обслуживания в 2018 году направлены на:

- ✦ проведение работ по укреплению материально-технической базы учреждений, развитию кадрового потенциала, внедрению эффективных методов в работу учреждений социального обслуживания;
- ✦ оптимизацию государственных учреждений социального обслуживания автономного округа;
- ✦ развитие социального партнерства за счёт развития сотрудничества с социально ориентированными некоммерческими организациями, совершенствование механизма взаимодействия в рамках действующих соглашений; проведение информационной кампании по поддержке негосударственных организаций с целью привлечения к оказанию социальных услуг населению, развития благотворительности и добровольчества;
- ✦ внедрение эффективных технологий и практик современного социального обслуживания.

- В преддверии профессионального праздника - Дня социального работника - что бы вы хотели пожелать сотрудникам отрасли?

- Уважаемые коллеги, примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником и искренние слова благодарности за честный и добросовестный труд, за верность профессии, за самоотверженное служение людям.

День социального работника - праздник тысяч специалистов, посвятивших себя доброду - работе с людьми, которым нужны помощь и поддержка.

Убеждена, большинство из вас выбрало эту специальность по зову души и сердца. И многие в этот день услышат заслуженные слова признательности и благодарности.

От всей души желаю вам неиссякаемой энергии и жизненных сил, здоровья, счастья и всех благ!

Более 20 лет назад Ольга Горбунова перешагнула порог Нижневартовского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Так началась её история воспитателя - человека, который в ответе за то, какими людьми вырастут её подопечные, какому пути будут следовать.

Юная Ольга прекрасно понимала, что ей предстоит стать для маленьких детишек, лишённых родительской любви и поддержки, маяком - тем самым, который светит в непогоду, давая верное направление заблудившимся путникам. Её сердце подсказывало: всё получится. И к этому зову она прислушивается все 23 года: в те минуты, когда бывает непросто, в те счастливые мгновения, когда мальчишки и девочки, с которыми она так упорно занималась, добиваются успеха, делятся своей радостью и благодарят.

Коллеги Ольгу Владимировну называют инициативным и грамотным педагогом, который умеет заинтересовать и увлечь ребёнка даже с самым сложным характером. Умение находить подход к таким ребятам, прежде всего, требует большого терпения, такта и, конечно же, любви.

- Человеку нужен человек, - считает Ольга Владимировна. - Чтобы преодолевать трудности, делиться достижениями, учиться, работать. Нужен тот, кто будет любить и верить в тебя, поддерживать и вместе с тобой надеяться. Если ребёнок растёт в семье, то он всегда может положиться на своих родителей. Но когда рядом нет самых близких людей, то ребёнок все надежды связывает с педагогом, который становится практически родным. И важно беречь эти отношения, стараться протянуть руку помощи в нужное время, понять и, если нужно, простить. Ведь душа ребёнка - это чистый алмаз, и нам, воспитателям, работающим с ребятами, оставшимися без попечения пап и мам, надо давать ему огранку с особой осторожностью и нежностью.

У опытного воспитателя Ольги Горбуновой старается учиться все коллеги. Причём не только те, кто работает в Нижневартовске, - к ней за советами и наставлениями приезжают со всего округа. Встречи с ними проходят в формате «круглых столов», семинаров, открытых занятий, консультаций, а также индивидуальных работ. Темы самые разные: от решения проблемных вопросов воспитанников до оказания им помощи в усвоении образовательной программы.

Ольга Владимировна, как настоящий педагог, постоянно находится в творческом поиске. Она уверена в том, что каждый человек, чья судьба связана с воспитанием детей, должен стремиться к совершенству. Результаты её стараний - множество проектов, которые реализуются и приводят к общему успеху. Так, в 2014 году Ольга Владимировна разработала программу «Путёвка в самостоятельную жизнь», направленную на социализацию воспитанников учреждения и подготовку их к самостоятельной жизни. Её реализация способствует успешному жизнеустройству воспитанников учреждения. Надо отметить, что те ребята, которые занимаются с Ольгой Владимировной, всегда находят себя в выбранной профессии и добиваются немалых успехов. Она с гордостью называет имена своих воспитанников, среди которых есть и педагоги, и нефтяники, и строители, и правоохранители.

Труд педагога отмечен ведомственными наградами: благодарностью Департамента труда и социальной защиты населения ХМАО - Югры в 2009 году и почётной грамотой Департамента социального развития ХМАО - Югры в 2015 году.

- Лучшая награда для меня - успехи моих воспитанников, - признаётся Ольга Горбунова. - Очень часто они звонят мне, делятся своими достижениями и говорят: «Спасибо!». В это время я чувствую, что они тихо плачут. Но это слёзы счастья, ведь позади - длинная и трудная дорога. Прежде всего связанная с преодолением самого себя... Я знаю, что они благодарят меня за то, что не дала им отступить от цели, верила и продолжала верить в них.

...Много за эти годы накопилось фотографий с мероприятий, встреч, немало и таких снимков, на которых запечатлены будни. Они, как дневник памяти: не дают забывать, что судьба человека зависит от тех, кто его окружает. Ведь надежду, любовь и веру каждому из нас даёт только другой человек. И повезло тем, кому довелось уроки воспитания получить у таких людей, как Ольга Горбунова, каждый день которой - это доброе дело.

Альбина Мусина. Фото Михаила Плещого.





Редакция газеты «ВАРТА» предлагает



в аренду офисные помещения по адресу:
пр. Победы, дом 7.

Телефон для справок
41-81-71.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

График проведения ярмарок вакансий и учебных рабочих мест
КУ «Нижневартковский центр занятости населения» на июнь 2018 года

Дата проведения	Место проведения (адрес, контактный телефон)	Тема проводимого мероприятия
05.06.2018 г.	г. Нижневартковск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3, (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству незанятого населения
08.06.2018 г.	г. Нижневартковск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3, (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству граждан пенсионного возраста
14.06.2018 г.	г. Нижневартковск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3, (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству незанятого населения
20.06.2018 г.	Нижневартковский район, п. Зайцева Речка, (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству незанятого населения, в том числе выпускников учебных заведений с.п. Зайцева Речка (с. Зайцева Речка, с. Былино, д. Вампугол)
27.06.2018г.	г. Нижневартковск, ул. Нефтяников, д. 70-в, кабинет № 3, (3466) 43-79-40	По содействию трудоустройству инвалидов

Нижневартковский центр занятости населения оказывает государственную услугу по организации ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.

Если вы желаете найти работу или подобрать работников, приглашаем принять участие в ярмарках вакантных рабочих мест!

Информацию по вопросам участия в мероприятиях можно получить по адресу:
**г. Нижневартковск,
ул. Нефтяников, д. 70-в,
каб. № 11 или по телефону
(3466) 43-79-40.**

1363

СТРОИТЕЛЬСТВО ДАЧНЫХ ДОМОВ И БАНЬ. МОНТАЖ ФАСАДОВ.

Внутренняя отделка, вагонка,
имитация бруса.

Установка заборов, веранды и беседки.

КАЧЕСТВЕННО. ДОГОВОР. ТЕЛ. 58-96-96.



1214

БАЛКОННЫЕ РАМЫ, ОКНА пластиковые и деревянные.



Обшивка и утепление. Изготовление шкафчиков.

СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов и бань.

Пенсионерам - скидка 30%. Тел.: 22-40-01, 61-90-68.

1384

Продаётся
алоэ
(возраст
3 года).

Телефон
43-27-28.



1344

«Нижневартковск.

«Времена года»

**ТВОЙ ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!
Вся красота в одном альбоме.**



Это издание можно приобрести по адресам:

• ул. Менделеева, 11,
тел.: 61-32-46, 41-38-06;

• «Империя-Т»,
2 этаж, гравёрные работы;
• сеть магазинов
«Учебная книга».

Подать рекламу, объявления
и поздравления в газету «Варта»
можно по адресу:

ул. Менделеева, 11.

А также в Горсправке по адресу:

ул. Мусы Джалиля, 63,
дом быта «Кристалл», 1 этаж

или на сайте: nv.tvstrokа.com



Строим дачные дома, бани, беседки, веранды
«с нуля» и «под ключ».

Заменим кровлю, полы, фасады.
Отремонтим ячейки в овощехранилищах.
Частичный ремонт квартир,
замена линолеума, поклейка обоев, покраска.
Откосы и т.п.

Пенсионерам - скидка 20%.

Тел.: 69-17-26, 8-922-785-66-65.

1383

ВАРТА

Главный редактор

Коновалова Светлана Борисовна

Принимая: тел./факс 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru,
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Газета перерегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПН № ТУ 72-09619 от 31 мая 2012 г.
Рекламуемые в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской

деятельности и ИТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Тилина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Музина Альбина Тафиловна - 41-09-70

Редакторы отделов -

Левченко Нина Федоровна - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 24-31-77

Фетисова Марина Леонидовна - 24-31-77

Гайсина Римма Узбяковна - 24-31-77

Корреспонденты -

Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37

Ткаченко Дарья Александровна - 41-73-37

Художественный редактор -

Плещий Михаил Михайлович - 41-73-37

Рекламный отдел -

Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

По вопросам доставки

обращаться по телефону 55-04-23

Менеджер по приему

типографских заказов -

Белюсова Марина Игоревна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гюльага Шихамировна

Технический редактор -

Белья Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение внешних
авторов и не несет ответственности
за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счета,
предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется
по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартковска -
редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартковск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочрецители:

Администрация г. Нижневартковска,
Дума г. Нижневартковска.

Индекс издания

54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартковск,
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж

6106

№106 (7186)

подписан в печать: 7 июня 2018 г.

по графику - 17.00, фактически - 17.00